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Перезавантаження влади – одна з ключових вимог Революції гідності.

  

Оновлення влади є необхідною передумовою реформ, що перетворять Україну на
справді вільну європейську державу.

  

Призначення слідом за президентськими дочасних парламентських виборів відповідає
вимогам і прагненням людей. Переважна більшість українців готова підтримати
кандидатів і політичні сили, які виступають за європейський вибір, глибокі реформи, 
безкомпромісну боротьбу з корупцією, рішучу відсіч російській агресії.

  

На жаль, всупереч власним програмам і риториці, ключові політичні сили не забезпечили
зміни виборчого законодавства. Країна знову обиратиме парламент за закритими
партійними списками, на розташування кандидатів у яких, виборці не мають жодного
впливу, та за мажоритарними округами, де долю виборів часто визначають підкуп, тиск і
фальсифікації.
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Не прийнято закон про люстрацію, який закрив би шлях до влади небезпечним
кандидатам. Всупереч закону «Про політичні партії», не заборонено в судовому порядку
партії, що відкрито зазіхнули на демократичний лад, незалежність та цілісність України.

  

За цих обставин колосальна відповідальність лягає на кожну партію, яка висуває
кандидатів на цих виборах.

  

Існує реальна загроза, що серед кандидатів буде чимало людей, яким не місце в
українському парламенті.

  

Громадські організації та ініціативи, що брали активну участь у Революції гідності,
застерігають політичні партії від спроб під обгорткою демократичних гасел провести до
нової Ради представників старого режиму.

  

Звертаємося до кожної партії, що бере участь у виборах, з наполегливою вимогою не
висувати за партійними списками чи в мажоритарних округах жодного кандидата, який
належить до таких категорій:

      

1. Депутати Верховної Ради нинішнього скликання, що голосували за диктаторські
закони 16 січня 2014 року.

  

2. Особи, що вчиняли дії чи публічні заклики, спрямовані проти незалежності та
територіальної цілісності України або підтримували сепаратистів чи російську збройну
агресію.

  

3. Особи, причетні до корупційних дій.

  

4. Представники режиму Януковича, які переслідували учасників революції.
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Замисліться, яку ціну платив, платить і ще заплатить український народ за свою свободу
і гідність. Не випробовуйте терпіння людей і не сподівайтеся, що «перефарбовані»
кандидати залишаться непоміченими.

  

Ми зобов’язуємося донести до мільйонів виборців інформацію про кожного такого
кандидата, який буде висунутий і зробимо все можливе, щоб партії, які
намагаються протягнути представників старого режиму до влади, здобули якомога
менше голосів.

  

Попереджаємо лідерів політичних партій, що спроби протягнути представників старого
режиму до нового парламенту можуть мати дуже серйозні наслідки не лише для самих
партій, але і для країни в цілому.

  

Заяву підтримали:

  

Громадянський рух ЧЕСНО

  

Реанімаційний Пакет Реформ

  

Ініціатива Перевибори за новими правилами

  

Фонд «Демократичні ініціативи» ім.Ілька Кучеріва

  

Комітет виборців України

  

Євромайдан SOS
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Автодозор

  

Transparency International Україна

  

Громадянський рух Відсіч

  

ГО "КолоВорот"

  

ГО «Центр ЮЕЙ»

  

Інститут Масової Інформації

  

Рух "Простір свободи"

  

Фундація "Відкрите суспільство"

  

Центр Громадянських Свобод

  

Центр Протидії Корупції

  

Центр політичних студій та аналітики
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Центр політико-правових реформ

  

Всенародне об'єднання "Право"
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